

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 148 Miércoles 6 de agosto de 2025

Pág. 5803

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales FUSIONES Y ABSORCIONES DE EMPRESAS

4680 GILAS ACTIVITIES, S.L.U. (SOCIEDAD ABSORBENTE) VILLA CAN ES POUET, S.L.U. (SOCIEDAD ABSORBIDA)

Anuncio de corrección de errores relativo al anuncio de la Fusión Simplificada entre las sociedades indicadas, publicado el miércoles 9 de julio de 2025 en el Boletín Oficial del Registro Mercantil, número 129, página 5108, en el que por error aparece que la Sociedad Absorbente es el único socio de la Sociedad Absorbida y, en consecuencia, la titular de todas las participaciones en que se divide el capital social de la Sociedad Absorbida, cuando lo correcto es que tanto la Sociedad Absorbente como la Sociedad Absorbida tienen el mismo socio único.

Barcelona, 30 de julio de 2025.- El administrador único de Gilas Activities, S.L.U. y de Villa Can Es Pouet, S.L.U, Don Carlos Manuel Abad Pérez.

ID: A250036382-1